
резулътаты анкетирования родителей по вопросам организации питания,

Принимало участие 348 участников

1.удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?

Ща - З44

Нет-4

Затрулняюсь ответить * 0

2.счw:таете ли Вьт рационалъным организацию гOрячего питания в школе?

Ща - 348

Нет-4

Затруhняюсь ответить - 0

3.удовлетворены ли качеством приготовления пищи?

Ща - З48

Нет-0

Затрудняюсь ответитъ - 0

4. Удовлетворень1 ли Вы санитарным состоянием столовой?

Ща - 348

Нет-0

Затрудняюсь ответить - 0

5. Ваши предпохtения по организаци1{ питания в школе



результаты анкетирования обучающ ихся IIо вогlрос ам организации шитания

Принимало участие 500 учасr,ников

t.КакTЬIсЧиTaешЬ'Bl(yснoЛИГoToBяTПИЩyBcToлoBoйнaшeйшкoлъr?

Ла-458 |

Нет - 10

Затрулняюсь ответить - 32

2.НравиТсяJIИтебе,какработаЮТПоВараИИХпоМоЩникиВшкOлънои
столовой?

Ща - 486

Нет-0

Затрудняюсь ответить - l4

3.УдобнолитебеПиТатъсяВтоВреМя'коТороеУстаноВленОвтттколе?

Ща - 500

Затрудняюсь ответить - 0

l

: 4. Считаешь ли ты, что горячее питание в шкоJlе важно для твоего здоровья?

'Да-500

Нет-0

Затрулняюсь ответить - 0

] 5, Чтобы ты хотел изменить в организации шкоJlьного питания?

i

. Добuu"тъ в меню сOсиски и сарделъки - З00

лtr'л fiАf,т ппдт:rr,r _ l\
Щобавить в меню пельмени - 15

д/
ответственный за организацию питания ф/васькина 

л,м,

,Ц,ата_1 5.а5.2023г_


